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ŠKOLNÍ VÝLETY 

Ve středu 6. června jsme byli společně s 1. třídou na výletě v ZOO Lešná.  

Viděli jsme tam plno zvířat a ptáků. Líbilo se nám, jak si sloni spolu hráli a navzájem se škádlili. Také 

jsme sledovali lva, jak se vyhřívá na sluníčku. Navštívili jsme obrovský skleník, kde byli ptáci, 

krokodýli, ryby, prapodivné rostliny a malé opičky, které běhaly kousíček od nás. Moc se nám líbila 

jízda zoologickým expresem. Někteří z nás si s sebou vzali album karet se zvířátky. Podle nich se nám 

podařilo najít a prohlédnout si papouška Ria, Aranku a Sepíka. Dozvěděli jsme se hodně nových věcí, 

nakoupili jsme si dobroty a spoustu dárečků, tak jsme se mohli vydat spokojeně zpátky domů. 

 

Ondřej a Veronika, 2. třída 

 

 

Školní výlet třeťáků 

 

   Ještě než se rozepíšeme o našem výletu, musíme ocenit odvahu pana učitele Dopity a jeho 

doprovodu (manželky a paní Brtníčkové), že se s takovým počtem dětí (24) rozhodli s námi vůbec 

někam jet.  

Ve čtvrtek 7. června nadešel konečně den, na který jsme všichni těšili. Vyrazili jsme na školní výlet 

s cílem na svatém Hostýně. Po příjezdu na horu jsme si udělali společnou fotku na schodech před 

chrámem. Tam jsme bohužel nemohli, protože byla mše. Aspoň jsme se podívali do síně plačící Panny 

Marie, kde hořelo moc kalíšků. Do kostela se někteří z nás po mši přece jen dostali a mohli obdivovat 

nádherné malby i sochy svatých.  

    Potom jsme se vydali novou Křížovou cestou přímo k větrné elektrárně. Věděli jste, že jeden její list 

měří skoro 9 metrů. Rozhledna byla bohužel zavřená, tak jsme se s pomocí Rosťova 

dalekohledu rozhlédli po okolí (viděli jsme i Dřevohostice!). Cestu zpátky jsme prošli starou Křížovou 

cestou, kterou vyrobil pan Jurkovič. Zajímavé na ní je, že obrázky jsou tvořeny z různých barevných 

kamínků. Pan učitel nám pak dal trochu volna, abychom mohli utratit peníze za památeční předměty, 

dárky domů a různé zbytečnosti (sliz, bouchací kuličky, praskací provázek aj.).  

    Před jedenáctou jsme se vydali na zpáteční cestu pěšky. Povzpomínali jsme různé písničky, které 

jsme se během roku naučili, Tomáš a Kubík získali čokoládu, když vylezli na mladý stromek. Těsně 

před Bystřicí jsme viděli zvláštní strom – jedna větev byla švestka a druhá bříza. Zajímavé! Na 

autobusové nádraží jsme dorazili těsně před odjezdem. V Dřevohosticích jsme si naposledy zakřičeli 

A-HOJ a spokojeni jsme se rozešli do svých domovů. Krásné počasí, zajímavý výlet – co jsme si na 

závěr roku mohli víc přát? Teď už jen zbývá, abychom byli spokojeni se známkami na vysvědčení, a 

můžeme si dva měsíce oddechnout. 

 

                                                                                                                  Parta třeťáků a pan učitel  

 

 



Výlet 

6. června jsme jeli na školní výlet do zámku Draxmoor a westernového městečka Šiklův 

mlýn. Po příjezdu jsme vešli do zámku. V první řadě jsme viděli různé památky, například 

ruční pilu a deštník. Přešli jsme do 3D kina, kde jsme se dívali na krátký film. Na konci tam 

byla převlečená paní za příšeru, a když tam k ní nějaký kluk hodil kšiltovku, tak mu ji sebrala. 

A zase ji vracela svému majiteli. Daniel ji naštval, a proto šla za ním. Vystrašila ho řehtačkou 

a odešla po schodech dolů. Také Libor ji nazlobil, proto se také vracela zpět a přitom 

ukazovala na Filipa a Daniela. Oba dva se báli, ale Filip se držel paní zástupkyně a říkal, že 

dostane infarkt. Nakonec jsme jeli výtahem dolů.  Potom jsme dojeli do westernového 

městečka, kde jsme viděli scénku, ukázky točení pistolí, zacházení s lasem i bičem. Byl tam 

kůň, který si sedl na křeslo.  Výlet se nám moc líbil.                                                     

Radek a Karolína    

  

Výlet 6. třídy na trase Troják – Hostýn – Bystřice pod Hostýnem znamenala 

pouhých 17 prosluněných kilometrů. Poslední etapa Bystřice – Dřevohostice se 

už pěšky nešla, skupina pěších turistů prohrála sázku u kašny na náměstí, a tak 

všichni museli autobusem. 

Dolů do dolů 

14. 6. 2012 se 8. třída vypravila do Ostravy na školní výlet. Po té, co jsme 

dorazili vlakem do Ostravy, jsme bloudili lesem, až jsme došli k muzeu “iluzí a 

klamů“. Uvnitř nebylo nic zajímavého, co bychom neznali. Dále jsme 

pokračovali do hornického muzea „Landek“, kde jsme jeli výtahem dolů k nitru 

země -622 m hluboko!!! Samozřejmě jsme si museli povinně nasadit helmu n 

hlavu, abychom nepřišli k úrazu. Jak nás znáte, všechno uhlí zůstalo na svém 

místě. V Landeku se nachází záchranářské muzeum, kde jsme si vyzkoušeli lézt 

ve stísněných prostorech, také naši sílu a vytrvalost. I naše paní učitelky se 

nebáli a vyzkoušely to také. Po návštěvě nákupního centra Nová Karolína, zde 

naši chlapci strávili čas v KFC, jsme přijeli v pořádku domů.  

                                                  

                                                                                                                                   

Adéla a Pavlína 

 



 

 

Školní výlet 

Ze zoo do multikina 

 

Ráno v osm hodin jsme vyrazili autobusem od školy. Přisedli jsme si k prvňáčkům a 

vyrazili na Lešnou do zoo. Cesta trvala asi půl hodiny a skvěle jsme se bavili. Bylo pro naši 

třídu překvapením, když jsme na parkovišti vystoupili, rozhlédli se kolem sebe a viděli samé 

malé špunty, jak se už nemůžou dočkat prohlídky zoo. A to jsem nezmínila ty spokojené tváře 

důchodců. „To jsme jediní deváťáci, co se jedou podívat na zvířata?“ problesklo všem 

hlavami. Tak jsme nasadili výrazy těch nejzkušenějších a nepřemožitelných a vydali jsme se 

po dvojičkách ruku v ruce ke vstupní bráně. Tam jsme dostali lístky a šli učit zvířata jejich 

přirozenému chování  

Některé z nás víc než zvířata však zajímaly prolézačky, bary nebo občerstvení. Ale já 

osobně jsem poznala pár zvířat, které jsem v životě neviděla. Například i můj spolužák se 

během prohlídky začal jevit docela podivně. Že by ho ovlivnily šimpanzí hormony? Kdo ví… 

Během prohlídky jsme se samovolně roztřídili do gangů, které na pár hodin ovládly celou zoo 

Lešnou. Celkově se prohlídka povedla, jediná smůla byla v tom, že zrovna nedělali nábor do 

cirkusů nebo nápravných zařízení. 

Ze zoo jsme pokračovali do Zlína, kde jsme měli rozchod. V centru města bylo plno 

zajímavých obchodů a o kousek dál tržnice. Ale v kině-to byl zážitek! Měli jsme domluvenou 

3D projekci filmu Avengers a kinosál byl-až na naši třídu-úplně prázdný. Mohli jsme se 

posadit v podstatě kdekoli. Nejlepší bylo, když se najednou ozvalo: „Pod sedačkou jsou 

zuby!“ Nakonec se zjistilo, že to je pouze popcorn, ale všechny nás to pobavilo  Vzápětí 

začal film a všechny nás ohromila krásná ruská agentka i zbytek jejího statečného týmu, 

kterým se povedlo vyhrát nad nepřátelskými silami. 

Nazpět jsme cestovali trolejbusem, přesedali v Otrokovicích na vlak, který nabral směr 

na Přerov a odtud ještě autobusem přímo domů. Všechnu energii jsme si stihli vybít už v zoo, 

tak byla cesta klidnější. Výlet se nám moc líbil a vůbec nám nevadil pozdější návrat. 

Maminky nás doma poznaly a to bylo hlavní. 

 

 

 

 

 

 



Naši prvňáčci 

Letos jsme my deváťáci dostali na starost 16 malých prvňáčků, nimiž jsme zažili spoustu 

legrace a zajímavých věcí. Naši prvňáci nám předvedli, jak se postupně učí číst, psát a počítat. 

Připravili si pro nás krásná přáníčka a my najednou zjišťovali, že kdysi dávno v první třídě to 

bylo docela príma. Pro naše malé kamarády jsme si připravili v tělocvičně překážkovou 

dráhu, jindy ve třídě se s námi malovali a vyprávěli pohádky. Moc jsme si tyhle ďáblíky 

oblíbili a bude se nám po nich stýskat. 

Moje prvňačka se jmenuje Ema Josefína Ryšánková. Je jí 7 let. Je šikovná, hodná a je s ní 

sranda. Ve škole má většinou samé jedničky, jen občas nějakou tu horší známku, což se někdy 

podaří každému. Byla jednou z mála, kteří nás hlasitě povzbuzovali na soutěži Paragraf, kde 

jsme zrovna moc neuspěli. Nebála se, ani jsme ji nemuseli přemlouvat. Je vysoká asi 135cm, 

její oči jsou nádherně hnědé jako její vlasy. Nejvíce oblíbený předmět ve škole má výtvarku a 

její oblíbená barva je růžová.   

    Lenka 

 

 

Můj malý prvňáček se jmenuje Leon Gajdač. Je mu 7 let a měří tak 120 cm. Je to chytrý, malý 

kluk, ale docela nezbedný, průšvih mu čouhá z obou kapes. Je to ale snaživý kluk, který má i 

smysl pro humor a je s ním docela sranda, je to taková malá opice, přítulná jak kotě. Máme 

spoustu společných vlastností, pořád jíme a jsme oba hodně aktivní, nevydržíme chvilku 

v klidu. Přes velký věkový rozdíl si spolu moc rozumíme.  

          Andrej 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://typ.rajce.idnes.cz/Detsky_den_aneb_cesta_do_minulosti/


Přírodovědný jarmark 

V pátek dne 22 .června  se vypravila 8. třída do Olomouce. Pokud si myslíte, že naším 

hlavním cílem bylo procházet památky, mýlíte se, cílem bylo navštívit PŘÍRODOVĚDNÝ 

JARMARK, který se nacházel v přírodovědecké fakultě univerzity Palackého v Olomouci.   

Když jsme došli na místo, nikdo nevěděl, jak bude celý den probíhat, ale také nikdo netušil, 

jak je jarmark mezi školami důležitý. Hlavní myšlenkou jarmarku bylo ukázat dětem, že 

fyzika a chemie může být zábavná. Každý účastník si mohl vyzvednout soutěžní kartičku a za 

jednotlivé plnění úkolů získat hodnotné ceny. Nejzajímavější byla laserová laboratoř, kde nám 

bylo ukázáno řezání laserem. Příští rok bychom chtěli reprezentovat školu a propagovat 

pokusy, které bychom si připravili.  

Po únavném plnění úkolů  jsme šli procházet krásy Olomouce a ve vlaku na všechny dolehla 

únava a všichni odpočívali a vyprávěli své zážitky. Exkurse se nám velice líbila a doufáme, že 

takových bude více. 

Velké díky patří také panu učiteli Foukalovi, který byl ochoten s námi spáchat přírodovědný 

jarmark a také projít památky Olomouce, které si pro nás připravila paní ředitelka   

 

 

 

                                                                                                                                Venda a Ivana 

Znáte dobře Dřevohostický les? 

 My už ano. Prošli jsme si celou naučnou  stezku , která byla nově zřízena 

z Evropských fondů. Má celkem 12 zajímavých stanovišť. U nich se hodně dozvíme z oblasti 

jak historie, tak z  přírody našeho krásného regionu. Ve skupinách jsme se vydali plnit  

zajímavé  úkoly. Svačina v lese nám chutnala úplně jinak než ve škole. Vše bylo bodováno a 

na konci vyhodnoceno. Králi lesa se stala ze  6 . třídy skupina dívek ve složení Lucie 

Fiurášková, Jolana Logajová, Pavla Kubálková a Dominika Kovaříková. Z naší 7. třídy se 

nejlépe dařilo získávat informace také dívkám Žanetě Bakalové, Adéle Zmeškalové a 

Vendule Mizerové. Mezi osmáky zvítězili konečně kluci Tomáš Zbíral, Robin Bršťák, Filip 

Krajcar a Honza Kašpárek.  Cesta byla dobře značená a ani jsme  nebloudili , jako naši 

sousedé šesťáci. U stanoviště, které vám neprozradím je školní poklad, jeho GPS= N 

49®27.143´,E 17®35.921´. Většina ho našla a něco si vzala na památku. Nebojte se lesa  nic  

a taky se vydejte na průzkum.  Najděte poklad a  nezapomeňte  zanechat v zápisníku vzkaz 

dalším.   

 

 

 

 

Napsal: Vít Janošek upravila 

Růžena Jakubálová 

 

 

 



Naši pěknou školní zahradu jsme letos zase něčím vylepšili a zkrášlili. Holky z osmé a deváté třídy 

pod vedením paní učitelky Jakubálové vymyslely a vysadily šachovnicově uspořádaný bylinkový 

záhon. Z vlastních zdrojů jsme dodaly velký výběr voňavých bylinek-bazalku, šalvěj, mátu, meduňku, 

mateřídoušku, diviznu a další léčivky.  Tenhle záhon vypadá krásně, je plný vůní a zdraví. 

Nabízíme vám alespoň některé z uvedených bylinek jako typ na to být zdraví, svěží a v pohodě. 

 

Šalvěj lékařská je vytrvalá silně aromatická rostlina polokeřovitého vzhledu se 

zdřevnatělými lodyhami vysoká v rozmezí 20 až 70 cm. Plodem je tvrdka. Vyžaduje 

propustnou půdu a slunné stanoviště. K léčivým rostlinám patřila šalvěj už ve starověkém 

Egyptě. Šalvěj najde využití v kuchyni jako koření, v lékařství s protizánětlivými účinky, 

v kosmetice i do čajů. Ale při toxikaci může způsobit poškození jater! 

 

 

 

 

Máta peprná (Mentha piperita nebo Mentha × piperita) je vytrvalá bylina z čeledi 

hluchavkovité. Čerstvé listy se používají do omáček, moučníků, nápojů a salátů. 

Máta je jednou z ingrediencí do oblíbeného míchaného nápoje Mojito. 

 

 

Výskyt: Je původem z Indie a z dalších vlhkých tropických regionů Asie, kde byla pěstována více než 

5000 let. Do Evropy se dostala v 16. století a v současnosti se pěstuje většinou na 

zahradách. 

Význam v lékařství: tlumí křečové bolesti, zlepšuje trávení, působí proti nadýmání. Je 

vhodná při nespavosti a migréně, při psychogenně podmíněných závratích.  

 

 

 

http://cs.wikipedia.org/wiki/Soubor:2008_03_15_-_Ocimum_basilicum_7.JPG


Čtenářské prázdniny 

Přály bychom si, aby Vám tento článek byl inspirací na čtení knih o prázdninách. Představily 

bychom Vám několik knih z různých literárních okruhů. 

Klasika: Babička 

Nejznámější kniha Boženy Němcové. Vypráví příběh o jejím dětství v Ratibořicích a 

vzpomínkách na svou milovanou babičku. 

Fantasy: Letopisy Narnie 

7dílný příběh o bájné zemi Narnii, které vládne lev Aslan a kde vystupují mluvící zvířata.   

Horor: Demonata  

Příběh o klukovi, kterému démoni zabijí rodiče a sestru. Dozví se, že v rodině mají vrozenou 

kletbu přeměny ve vlkodlaky. Jedinou šancí na uzdravení je vyzvat pána démonů na souboj. 

Dobrodružství: Podzemí (1. – 5. díl)  

Knihy vypráví o Willovi, který je se svým otcem zapálený pro archeologické výkopy. 

Prokopou se hluboko pod zem, kde je utajený svět. Styxové mají zlé úmysly, a jedině jim 

v tom může zabránit Will se svými přáteli. Bude svět zachráněn a nebo bude napaden virem? 

Román: První láska 

Hlavní hrdinka Sally popisuje svá trápení se svým vzhledem, rodinou, svými nejlepšími 

kamarádkami a samozřejmě s kluky.        

            

           Hela a Lucka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.google.cz/imgres?q=letopisy+narnie&start=195&hl=cs&biw=1755&bih=901&gbv=2&addh=36&tbm=isch&tbnid=x6nrRGYebnYlhM:&imgrefurl=http://www.megaknihy.cz/fantasy-sci-fi-horory/61248-letopisy-narnie-7-dilu.html&docid=afyruVkB00JJBM&imgurl=http://www.megaknihy.cz/61248-47824-large/letopisy-narnie-7-dilu.jpg&w=259&h=385&ei=Fw7fT6PtOcrBhAe3tpmICg&zoom=1
http://www.google.cz/imgres?q=babi%C4%8Dka&hl=cs&gbv=2&biw=1755&bih=901&tbm=isch&tbnid=1Z64wXA2vE2gJM:&imgrefurl=http://srovnaniceny.cz/zbozi/Babi%C4%8Dka-N%C4%9Bmcov%C3%A1-Bo%C5%BEena.html&docid=FxVRn3XujmG8BM&imgurl=http://www.iantikvariat.cz/novenahledy/nahledy/121726.jpg&w=407&h=563&ei=5g7fT83qLsm2hQf0xKGlCg&zoom=1&iact=hc&vpx=1271&vpy=217&dur=2202&hovh=264&hovw=191&tx=93&ty=157&sig=111973567237198830084&page=2&tbnh=130&tbnw=94&start=54&ndsp=57&ved=1t:429,r:27,s:54,i:388
http://www.google.cz/imgres?q=demonata&hl=cs&gbv=2&biw=1755&bih=901&tbm=isch&tbnid=dq3NfJUyaohFaM:&imgrefurl=http://schleswigs.blogspot.com/2012/01/new-series-in-librarythe-demonata.html&docid=o1AHQWgfU46egM&imgurl=http://4.bp.blogspot.com/-n7ajM0Zks4A/Tws-LveZZjI/AAAAAAAAADQ/VWCEsF-Yyok/s1600/Demonata%2Bseries.jpg&w=393&h=280&ei=zA_fT5LtGITKhAfjoYmTCg&zoom=1&iact=hc&vpx=1049&vpy=285&dur=1433&hovh=189&hovw=266&tx=173&ty=90&sig=111973567237198830084&page=1&tbnh=126&tbnw=168&start=0&ndsp=63&ved=1t:429,r:21,s:0,i:133
http://www.google.cz/imgres?q=podzem%C3%AD+kniha&hl=cs&gbv=2&biw=1755&bih=901&tbm=isch&tbnid=bIzEGptovdiPJM:&imgrefurl=http://www.svet-v-podzemi.cz/&docid=Uyga8iBe8CWYoM&imgurl=http://www.fragment.cz/picture/miniweby/mw-podzemi-home3.png&w=539&h=271&ei=HhDfT87DOMeKhQeb2_2xCg&zoom=1&iact=hc&vpx=654&vpy=163&dur=1220&hovh=159&hovw=317&tx=133&ty=100&sig=111973567237198830084&page=1&tbnh=92&tbnw=182&start=0&ndsp=59&ved=1t:429,r:5,s:0,i:84
http://www.google.cz/imgres?q=prvni+laska&hl=cs&gbv=2&biw=1755&bih=901&tbm=isch&tbnid=2X-NwV1amvSSEM:&imgrefurl=http://www.bux.cz/knihy/57840-prvni-laska-3-vydani.html&docid=DLh7qq3fTpWVWM&imgurl=http://data.bux.cz/book/013/052/0130528/large.jpg&w=361&h=550&ei=RxDfT_bAK4GWhQf40bj6CQ&zoom=1&iact=hc&vpx=639&vpy=103&dur=310&hovh=277&hovw=182&tx=101&ty=137&sig=111973567237198830084&page=1&tbnh=129&tbnw=85&start=0&ndsp=49&ved=1t:429,r:3,s:0,i:78


Euro začalo 8. 6. a bude končit 1.7.  

Letošní euro se hraje v Polsku a na 

Ukrajině. Účastní se na něm 16 týmu, 

které jsou rozděleny na 4 skupiny po 4 

týmech. Celkem se odehraje 31 

zápasů, které se budou hrát na 8 

stadionech. 

 A co naši? Po prvním 

prohraném zápase s Ruskem jsme jim 

moc šancí nedávali, ale ve druhém 

zápase s Řeckem a rozhodujícím 

utkání s domácími Poláky naši 

přesvědčili, že fotbal umí hrát. V posledním zápase jsme sice těsně prohráli, ale podali jsme 

výborný výkon, který však na Portugalce nestačil. Když jejich nejlepší hráč Christiano 

Ronaldo nastřelil dvakrát tyč, tak nám všem zatrnulo. Potom se mu však povedl parádní gól 

hlavou. Naši hráči už neměli síly, aby vyrovnali, takže jsme ve čtvrtfinále vypadli. Naši 

dokázali, že umí hrát jako kolektiv, a tak se s ostudou určitě nevrací. 
 

           Lukáš 

 

 

 

 

 

 

Divadlo 

Sugar aneb Někdo to rád horké 
Dne 15. 4. 2012 byla část šesté třídy s učiteli panem Foukalem 

a paní Sedlářovou v Moravském divadle Olomouc na muzikálu 

Sugar. Celý tento muzikál byl opravdu super. Nejvíc se mi líbily 

Daphne a Josefína, protože to nebyly ženské, ale převlečení 

muži. Daphne se třeba divil, jak můžou ženy chodit na 

vysokých podpatcích, že je to na nohy mor.  

Dobré bylo, když se zamilovanému starému milionáři přiznala 

Daphne, že není žena, a on klidně řekl: „Nikdo není dokonalý.“ 

Jak byl zamilovaný, vůbec mu nevadilo, že si chce vzít za 

manželku chlapa. 

Velmi zábavný herecký výstup nám připravil také Pavel Neděla, který dělal povyk jako malé děcko, 

protože nedostal na cestě zpět hranolky.  

David  

 



 

 

 

             Letní osvěžení 

Když se blíží doba léta, snad každý má chuť na osvěžující kopeček zmrzliny. Ale nemusí to být jen 

kopeček, může to být zmrzlina točená nebo na tyčce. Jestliže jste šikulové, můžete si vyrobit tuhle 

mňamku i doma. Dám vám pár tipů, jak si pochutnat na zmrzlině kdykoliv,  stačí mít jen správné 

ingredience.  

Jahodová zmrzlina  

Počet porcí: 4                                

Doba přípravy:  10 minut+ mražení 

Potřebujete: 250 g jahod, 3xpráškový cukr, 125 ml mléka, 1 šlehačka v kelímku, 300 ml 

obyčejného jogurtu 

Postup 

Jahody rozmačkáme, pomalu rozšleháme s jogurtem a cukrem. Šlehačku uděláme dle návodu 

a přidáme do směsi. Pak směs dáme do mrazáku na 24 hodin. 

 

   

Čokoládová zmrzlina 

 
Počet porcí: 4-5 

Doba přípravy: 25 minut+ mražení 

Potřebujete: 285 ml plnotučného mléka, 30 g kakaa, 150 ml smetany ke šlehání, 50 g 

nerafinovaného cukru, 100 g čokolády na vaření 

Postup 

Mléko s cukrem přivedeme k varu a poté do něj vmícháme na kousky nalámanou čokoládu a 

prosáté kakao. Směs mícháme až do rozpuštění čokolády. 

Necháme vychladnout, mezitím našleháme smetanu a vmícháme ji do chladného 

čokoládového krému. Směs dáme vychladit na 5 hodin i více.     
                                                                                Tereza                                                              
 
 
 
 
 
 



 

    Čas je příliš rychlý na to, abychom vždy stihli to, co chceme. Někdy se nám to podaří, ale jindy 

nestihneme skoro nic. 

    Proč lidé chtějí čas zastavit? Nebo dokonce i vrátit? 

    Každý pro to má určitě jiný důvod. Někdo proto, že už je starý a chtěl by se vrátit do svého dětství, 

jiný zase proto, aby stihl udělat více věcí nebo určité věci napravit. Ale jsou i lidé, kteří by čas spíše 

popohnali dopředu a byli starší. 

    Ale proč chtějí být lidé o pár let starší? Možná proto, aby už byli dospělí, měli rodinu a děti. To si 

ale většinou přejí jen děti, ti starší, co už dospělí jsou, si zase přejí opak - být mladší.  

    Já bych čas ráda občas zastavila. Někdy kvůli tomu, když jsem někde pryč a zanedlouho už musím 

jít domů a chtěla bych tam ještě zůstat, ale nejde to, protože už je hodně hodin. Nebo také 

v obchodě. Paní prodavačka už začala zhasínat světla, že musí zavírat, tak jsme museli odejít a ani 

jsem si nestihla vyzkoušet tričko. No prostě nás vyhodila. Ale to je oproti jiným věcem jenom 

maličkost. Jsou důležitější věci, kvůli kterým by lidé čas zastavovali. Jindy zase ve vyučování při 

prověrce, občas se rozepíšu až ke konci testu.  

    Je spousta věcí, kvůli kterým bych ráda čas zastavila, ale jsou i dny nebo chvíle, kdy bych čas 

nejraději posunula dopředu. Například ve škole v nějaké hodině, když mě to nebaví, nebo když se 

zkouší.  

    Za svých patnáct let jsem udělala několik chyb, které bych ráda napravila tím, že bych vrátila čas a 

udělala to úplně jinak než tenkrát. 

    Čas se vrátit, zastavit ani popohnat nedá. Bohužel. Nezbývá nám nic jiného, než abychom byli 

spokojeni s časem, který máme. 24 hodin denně. Není to moc, ale pořád je to lepší než třeba 10 

hodin, to bychom nestihli už vůbec nic. Možná někdo časem vymyslí něco, čím bychom s časem mohli 

manipulovat. Ale možná taky ne. Nikdo neví, kolik času mu ještě zbývá dokonce života. Den? Týden? 

Rok?….      

 

Lenka  

 
 
 
 
 
 
 


